



Несовершеннолетние арестованы по подозрению в совершении убийства с особой жестокостью



Заволжским межрайонным следственным отделом г.Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области расследуется уголовное дело в отношении двух несовершеннолетних, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «д, ж, и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, группой лиц, из хулиганских побуждений).

По версии следствия, 25 декабря 2022 года несовершеннолетние, находясь в коридоре общежития города Твери, поочередно нанесли лицу без определенного места жительства множество ударов ногами и бейсбольной битой, в области головы и тела, при этом снимали все происходящее на видеокамеру мобильного телефона. В результате множественных телесных повреждений мужчина 1961 года рождения скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Следователем и криминалистом Следственного комитета, сотрудниками МВД детально проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты предметы и объекты, интересующие следствие. Лица, несовершеннолетние, подозреваемые в совершении преступления, задержаны и допрошены.

Сегодня суд удовлетворил ходатайство следователя Следственного комитета и избрал в отношении фигурантов меру пресечения в виде заключения под стражу.

Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и мотивов совершившегося преступления.

28 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1753775>